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  Ismét eltelt egy év, lapunk történetében immár a harmadik. Az ideivel túlzás
nélkül mondhatjuk sikerült kellő mélységben foglalkoznunk szeretett városunkkal
Péccsel: fő profiljaink közül, a közélet rovatban 444 írást, míg a kulturális rovatban
250 cikket jelentettünk meg. Sportos olvasóinknak 200, zömében online
beszámolónkkal kedveskedtünk. Összességében 1200 írásnál több jelent meg
idén a Pécsi Riport oldalain.
  

Köszönjük a figyelmet és az érdeklődést a teljes &quot;stáb &quot; nevében!
Kulturális rovatvezetőnk Major Zoltán, sportos és &quot;mindenes&quot;
munkatársunk  Pucz Péter, bloggerünk 
Ilka Gábor
, számos alkalmi szerzőnk és persze a főszerkesztő 
Bereczki Lajos 
nevében is! 

Igyekszünk változni, fejlődni, ezért a jövő évre olvasóinknak több
mozgóképes beszámolóval szeretnénk a napi eseményeket, a város életét
bemutatni. 
Céljaink között változatlanul szerepel a kulturális tartalom kiemelt
bemutatása, Pécs művészeti életének minél teljesebb
ábrázolása.Változatlanul hiába keresik az olvasók a bulvár híreket és
írásokat, a kék híreket is csak nagyon &quot;indokolt&quot; esetben
szándékozunk megjeleníteni.

Napilapként nem csak a belváros eseményeire vagyunk vevők, szívesen
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vesszük kis közösségek, civilek jelzéseit, számukra fontosnak tartott
eseményekről. Valljuk, hogy egy esemény lehet nagyon fontos és érdekes
akkor is, ha arra a város peremén kerül sor. Munkánk során gyakran
szembesültünk ugyanis a kirakat rendezvények tucatjaival, ahol az
érdekességet a helyszín próbálta szolgáltatni, sokszor csekély sikerrel.

Kedves Olvasónk! Írjuk, szerkesszük közösen a Pécsi Riportot! Eddig is
megszívleltük az ötleteket, javaslatokat a témákkal, eseményekkel, érdekes
interjúalanyokkal kapcsolatban, most sem változtatnánk ezen. Írjon,
kommentáljon, hívjon minket! Legyen a lap közös élményünk, egyben a
városi események sajátos tükre, melyet mindannyiunk megelégedettségére
forgathatunk.

Ehhez kíván szerkesztőségünk olvasóinknak minden eddiginél szebb és
tartalmasabb új esztendőt!

                                             Bereczki Lajos (főszerkesztő)
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